## Стороны опять не нашли компромисса

11 апреля 2011 года состоялась очередная встреча судей Верховного и столичного суда, подавших иск против адвоката Соледжона Джураева и газет «Азия-Плюс», «Озодагон» и «Фараж».

На встрече был опять поднят вопрос примирения сторон и приостановления судебного разбирательства. Судьи-истцы поставили условие, что они готовы пойти на примирение, если газеты в той или иной форме извинятся перед ними.

В свою очередь ответчик С.Джураев и соответчики-редакторы трех изданий отказались от данного условия, заявив, что пойдут на примирение без каких-либо условий. Стороны так и не смогли добиться договоренности по данному вопросу.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.